
Arrangør: Aalborg PI
Dansk Politiidrætsforbund

4 x DANSKE 
POLITIMESTERSKABER

BADMINTON • BORDTENNIS • SKYDNING • HÅNDBOLD

18. og 19. marts 2026



2



3

NORDJYLLAND BYDER

VELKOMMEN TIL DETTE ÅRS DPM

Foråret står på spring, dagene bli-
ver igen længere, og med det 
spirende forår kommer også 
tiden for de årlige politimester-
skaber i håndbold, badminton, 
bordtennis og skydning. Det 
er mig en stor glæde, at vi her 
i Nordjylland kan danne ramme 
for- og byde velkommen til dette års 
mesterskaber. 

Mesterskaberne omfavner fire discipliner, 
som kalder på forskellige kompetencer – 
såsom reaktionstid, udholdenhed, tekniske 
færdigheder og fællesskab. Alt sammen 
uhyre vigtigt i virket og dagligdagen som 
politi. 

Et stærkt fællesskab gør det muligt for os 
at arbejde effektivt sammen, dele ansvar 
og hjælpe hinanden – på håndboldbanen 
såvel som i de daglige opgaver og svære 
øjeblikke. Det er mit håb, at kredsenes del-
tagere kun vil stå endnu stærkere sammen 
efter, at der er konkurreret i mellem gode 
venner og kollegaer. 

Fysisk aktivitet er essentielt for 
alle – men det er helt centralt for 

politiarbejdet, fordi det under-
støtter den fysiske formåen og 
mentale skarphed, der er nød-
vendig i de ofte uforudsigelige 

og krævende opgaver, politiet 
står overfor. 

Lad derfor disse dage og konkurrencer 
være en mulighed for at vedligeholde eller 
genfinde glæden ved dét at være fysisk 
aktiv – og forhåbentligt kan det sætte sine 
spor i den daglige træning fremover. 

Slutteligt skal der lyde et stort tak til ar-
rangører og frivillige – uden jer ville det ikke 
være muligt. 

Rigtig god fornøjelse og held og lykke. 

Anne Marie Roum Svendsen 
Politidirektør
Nordjyllands Politi 
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Det er mig en stor glæde at byde 
jer alle velkommen til de danske 
politimesterskaber i håndbold, 
badminton, skydning og bord-
tennis den 18.-19. marts. 2026 
i Aalborg.

Det er ikke tilfældigt at Aalborg 
Politi Idrætsforening i år har æren af 
at være vært for dette superstævne – Her i 
2026 markerer vi nemlig foreningens 100-
års jubilæum. Gennem et helt århundrede 
har idrætten været et samlingspunkt for 
kolleger, hvor fællesskab, sammenhold og 
sund konkurrence har gået hånd i hånd.

Stævnet afvikles på 3 lokaliteter omkring 
Aalborg, hvor Skydning og badminton fin-
der sted på to særskilte adresser i Nør-
resundby, mens håndbold og bordtennis 
afvikles i Gigantium i Aalborg. Vi håber, 
at rammerne vil danne grundlag for nogle 
spændende og velspillede mesterskaber, 
hvor både det sportslige niveau og den 
gode sportsånd er i højsædet.

VELKOMMEN
Torsdag den 18. marts samles 

vi til kammeratskabsaften i 
loungerne på Aalborg Port-
land Park. Her bliver der rig 
mulighed for at styrke de 
sociale relationer på tværs 

af kredse og idrætsgrene, he-
nover god mad og drikke, DJ og 

lokalt band. 

Selvom programmet er tætpakket med 
sport, håber jeg også, at I får tid til at opleve 
Aalborg både nat og dag.

Vi glæder os til nogle fantastiske dage med 
god stemning, fair konkurrence og stærkt 
kollegialt fællesskab.

Vel mødt – og held og lykke til alle del-
tagere.

Med venlig hilsen
Lasse Vestergaard
Formand
Aalborg Politi Idrætsforening                                                          Aalborg Politi Idrætsforening            



6

Kammeratskabsaften Kammeratskabsaften 
D. 18. MARTS 2026 KL. 1830-0100

Kammeratskabsaftenen for alle deltagere 
til DPM i badminton, bordtennis, håndbold 
og skydning bliver i sportens ånd afholdt 
på Aalborg Portland Park, der til daglig 
danner rammen om AaB’s hjemmebane-
kampe. Spisning og efterfølgende fest vil 
foregå i de lækre lounges, der i forbindelse 
med fodboldkampe skaber en mere eks-
klusiv kampdagsoplevelse for sponsorer, 
gæster og erhvervsnetværk.

på at byde gode kollegaer på 
en tur på ’floor’. Derudover vil 
vores lokale DJ, der næsten 
har lige så mange års spilleer-
faring bag pulten, som år i uni-
formen, før, mellem og efter 
bandets optræden, sørge for 
at holde musikken kørende. 

Er man mere til dæmpet musik 
og kolde fadøl, så vil der end-
videre være åbent i AaB pup-
pen, hvor man mærker den 
ægte stemning fra de ”brune 

værtshuse”, men dog undgår lugten af 
gammel tobak og tvivlsomme toiletter. 

På gangen mellem pub og lounge, vil der 
være mulighed for fortsat at pleje kon-
kurrencegenet med div. aktiviteter som 
cornholes, beerpong, sømblokke mv.    

Spisning vil foregå i de to store lounges 
på 2. sal, hvorefter festen rykker ned i 
loungen på 1. sal. Her vil vores lokale 
band ”Dem Du Kender”, der har et bredt 
repertoire med lidt af alt det gode, spille 
op til dans, så de, der måtte have lidt 
energi tilbage efter dagens fysiske ud-
skejelser, kan få brugt de sidste kræfter 
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Drikkevarer
Fadøl       50 kr. 

Vin pr. glas      50 kr. 

Vin pr. flaske     200 kr. 

Sodavand pr. glas     25 kr. 

Sodavand/juice pr. flaske   100 kr. 

Long drinks (G & T, Gin Hass, 
Vodka-Orange mv.)    50 kr.

Spiritus pr. flaske    400 kr.

Shots pr. flaske    300 kr.

»

Velkommen til Velkommen til 
VM Event & Konference VM Event & Konference 

Harald Jensens Vej 7-9
9000 Aalborg 

Når der køres ned ad Harald Jen-
sens Vej, ankommer I til Aalborg 
Stadion. Her findes en rød port m. 
glasdøre, hvorover der står ”Ho-
vedindgang” - dette er indgangen 
til VM Event & Konference. 
Når I kommer ind i foyeren, ser I 
en skærm hængende fra loftet, 
der viser, hvilken lounge og ret-
ning I skal gå i. 
Trappeopgang på højre hånd fø-
rer op til de forskellige lounges. 
Såfremt det ønskes, kan man 
benytte sig af elevatoren, som 
findes for enden af foyeren, når 
man passerer trappeopgangen 
samt foyerens toiletter. 

Menu
”Helstegt” pattegris a la WM

Grillet og sprødt confiteret svinebryst

Flødekartofler tilsmagt hvidløg og muskat

Blandede salater m. forskellige dressinger 
og hjemmebagt brød og smør. 

DessertDessert
Panna Cotta m. saltkaramel 

og ristede peanuts

SnacksSnacks
Chips, nødder og dip serveres 

efter maden i festområdet. 
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PÅ 1. SAL findes følgende faciliteter 
Til venstre: 
• AaB Pubben – mulighed for rolig(ere) 
 værtshusstemning.  
• Trappeopgangen til 2. sal 

Til højre: 
• Scan Global Lounge  - fest med bar, 
 dj og live band

PÅ 2. SAL findes følgende faciliteter 
Til venstre: 
• AL Bank Lounge / Arbejdernes Lands-
 bank Lounge - spisning

Til højre: 
• Kaffeøen 
• 6 skyboxe: Legenderne, 1885, ITM8, 
 Nordjyske Bank, Terndrup Taxa & Iko-
 nerne 
• Designa Loung – spisning

Der forefindes toiletter på begge etager. 

PARKERING Der er gratis parkering på 
parkeringspladserne rundt omkring sta-
dion. Såfremt disse er optaget, henviser 
vi til parkeringspladsen ved Haraldslund 
samt de omkringliggende gader, som 
ligeledes byder på gratis parkering. 

HUSREGLER Banen og tribunen må ikke 
betrædes. Overtrædes dette vil der blive 
sendt en bøde, til arrangøren af arran-
gementet, på 5.000 kr. pr. person, som 
betræder banen og/eller tribunen. Hvis 
der vurderes, at banen og/eller tribunen 
har fået yderligere skader, hæfter man 
ligeledes for dette. 

Vi gør opmærksom på at området er 
videoovervåget. 
Hvis der forvoldes skader på vores fa-
ciliteter og inventar står arrangøren af 
arrangementet til ansvar for dette. 

GLEMTE SAGER Efter afholdt arrange-
ment opbevarer vi glemte sager i op til 
1 måned. Hvis ejeren ikke har afhentet 
genstanden inden for denne periode, 
forbeholder vi os retten til at donere el-
ler bortskaffe den. Ønsker du at afhente 
en glemt genstand, bedes du kontakte 
os hurtigst muligt. Vi påtager os intet 
ansvar for tabte ejendele, men vi gør 
naturligvis vores bedste for at opbevare 
og returnere glemte genstande, hvis de 
bliver fundet.
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LIDT OMKRING

AALBORG
MUSIKKENS HUS
Musikkens Hus i Aalborg er et arkitektonisk og akustisk mesterværk på ca. 20.000 kvm, 
der ligger smukt placeret på havnefronten ved Limfjorden, tæt på kulturhuset Nordkraft. 
Det er et centralt samlingspunkt for både musikalske oplevelser, uddannelse og events. 

Nøglepunkter om Musikkens Hus:
Arkitektur: Bygningen er tegnet af det 
anerkendte, østrigske arkitektfirma 
Coop Himmelb(l)au, i samarbejde 
med det danske firma Friis & Moltke. 
Det er kendt for sin spektakulære og skulp-
turelle udformning med synlig beton, som 
forbinder Aalborgs industrielle historie med 
et moderne kulturliv.

Akustik: Akustikken i husets koncertsale 
er i verdensklasse, udviklet i samarbejde 
med de New York-baserede eksperter Ar-
tec (nu Arup).

Indvielse og budget: Huset blev officielt 

indviet den 29. 
marts 2014, efter 
en byggeperiode 
på omkring fire 
år. Huset kostede 

ca. 1. milliard, hvilket var 300-400 mio. 
mere end budgettet oprindeligt var sat til.  

Faciliteter: Huset har fire koncertsale, fem 
scener, en stor åben foyer, en restaurant 
og kontor- samt undervisningsfaciliteter. 
Musikkens hus har en vision om at være om 
”livets musik” i alle dens form og farver og 
fungerer som et dynamisk samlingspunkt, 
der beriger både gæster, studerende og 
udøvende musikere. 
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Natteliv: Gaden er primært 
kendt for sit pulserende nat-
teliv, foret med adskillige ba-
rer, diskoteker, restauranter og 
pubber side om side. Atmo-
sfæren er livlig, især i weeken-
derne og på varme sommeraf-
tener, hvor folk flokkes i gaden.

Historie: På trods af sit moder-
ne ry har gaden en lang histo-
rie, der går tilbage til slutningen 
af 1500-tallet. Dengang var det 
en almindelig beboelsesgade 
med købmandshuse, hvoraf 
nogle bindingsværkshuse sta-
dig kan ses.

Navnets oprindelse: Gaden 
er opkaldt efter en person ved 
navn Jomfru Ane, der i slut-
ningen af 1500-tallet boede i 
Skavegade, en forgænger til 
nuværende gade. Det menes, 
at hun er den samme person som den tidl. 
nonne, Jomfru Ane Madsdatter Viffert.

JOMFRU ANE GADE
Jomfru Ane Gade, ofte blot kaldet "Gaden", er en berømt og berygtet gade i hjertet af 
Aalborg, kendt som Danmarks mest koncentrerede fest- og forlystelsesgade. Den er en 
stor turistattraktion og et centralt knudepunkt for byens natteliv. 

Fra Aalborg Stadion er der ca. 20 min. gang til Jomfru Ane Gade.

Udvikling til festgade: Transformatio-
nen til en festgade begyndte for alvor i 
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1967, da et af Danmarks første diskoteker, 
"Gaslight", åbnede sine døre. Siden da er 
antallet af restaurationer vokset støt, og 
gaden har cementeret sit image som et 
festparadis.

Mangfoldighed: Selvom den er kendt for 
fester, tilbyder gaden og dens nærområde 
også forskellige underholdningsmulighe-
der, lige fra stand-up og livemusik til hyg-
gelige cocktailbarer og restauranter med 
forskelligt køkken.

Sikkerhed: På grund af det høje aktivitets-
niveau er der en konstant tilstedeværelse 
af sikkerhedspersonale og politi for at sikre, 
at tingene forbliver inden for rammerne. 

Jomfru Ane Gade er et sted, der skifter ka-
rakter fra en relativt rolig gade om dagen til 
et af Danmarks mest livlige nattelivscentre, 
så snart mørket falder på.

Nøglepunkter i historien:
Grundlæggelse: Det første større Aalborg 
Karneval blev afholdt i 1983.

AALBORG KARNEVAL
Karnevallet har eksisteret siden 1983 og har udviklet sig til Skandinaviens største karneval. 
Det er inspireret af traditionelle karnevaler i andre lande og er siden starten vokset til en 
årlig begivenhed med ca. 100.000 deltagere i paraden, der starter i hhv. den nordlige, 
vestlige og østlige ende af byen, der alle mødes på Vesterbro og går mod Kildeparken 
som endestation. 

Udvikling: Fra sin begyndelse 
har karnevallet udviklet sig til 
en ugelang begivenhed, der 
finder sted i slutningen af maj.

Hovedbegivenheder: Det 
omfatter i dag tre hovede-
vents: Stjerneparaden, Battle 
of Carnival Bands og Børne-
karneval. 

Vækst: Karnevallet har oplevet stor vækst 
og har slået deltagerrekorder gennem åre-
ne, hvilket cementerer dets status som en 
stor folkefest i Danmark.
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Organisation: Foreningen Aalborg Kar-
neval står bag arrangementet, som drives 
af et sekretariat og cirka 2.500 frivillige, 
primært fra det nordjyske foreningsliv.

Traditioner: Traditionen med en årlig kar-
nevalsplakat har eksisteret næsten lige så 
længe, dog med en pause, før den blev gen-
optaget i 2022. Hvert år udpeges en kendt 
person, der på den ene eller anden måde 
har været markante inden for deres fag eller 
i offentligheden, til at bære kronen og titlen 
som karnevalskonge/dronning, så får æren 

af, at føre an i den farverige parade. Optoget 
sluttet med et brag af en fest i Kildeparken 
med masser af live-musik, dans og druk. 

Temaer: Hvert år skifter tematikken for 
karnevallet, hvilket giver deltagerne mu-
lighed for at være kreative med kostumer 
og udtryk. 

Karnevalet er i dag en væsentlig del af 
Aalborgs identitet og kultur, der tiltrækker 
gæster fra hele Danmark og udlandet.

»

Fra toppen kan besøgende nyde et 
måltid mad fra bistroen og en 360-gra-
ders udsigt over Aalborg, Limfjorden 
og det omkringliggende område.

Historie: Tårnet blev oprindeligt opført 
i 1933 i forbindelse med Nordjysk 
Udstilling (N.U.) for at promovere re-
gionens erhvervsliv og kultur. Det var 
meningen, at det skulle rives ned efter 
udstillingen, men på grund af dets 
popularitet og de høje omkostninger 
ved nedrivning blev det i stedet købt 
af Det Broderlige Skydeselskab for en 
symbolsk sum af 5.000 DKK.

AALBORG TÅRNET
Aalborg Tårnet er et ikonisk vartegn i Aalborg, der tilbyder en panoramaudsigt over byen 
fra en højde af 105 meter over havets overflade. Tårnet i sig selv er 55 meter højt og ligger 
på Skovbakken, et af byens højeste punkter. 
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Gigantium blev opført i 1999 bestående af 
en mindre idrætshal og en storhal med en 
fodboldbane til vintertræning. I takt med 
kunststofbanernes opførsel, blev Gigan-
tium gradvist bygget om til det anlæg vi 
kender i dag.

Gigantium ejes af Aalborg Kommune og er i 
dag et centralt knudepunkt for både bredde 
idræt og store kulturelle begivenheder, som 
koncerter, messer mv.   

Caféen vil være åben under hele stævnet. 

GIGANTIUM
Gigantium i Aalborg Øst, hvor DPM i badminton og håndbold 2026 skal afvikles er et stort 
idræts- og kulturcenter, der tilbyder en række faciliteter, herunder svømmehal, wellness, 
skøjtebaner og idrætshaller. 



16

KREDSE REPRÆSENTERET 
TIL DPM 2026

NJYL 4 HOLD 43 SPILLERE

MVJYL 2 HOLD 28 SPILLERE

KØBENHAVN 4 HOLD 53 SPILLERE

KBH V 2 HOLD 27 SPILLERE 

SØJYL 3 HOLD 30 SPILLERE

ÅRHUS PI 3 HOLD 33 SPILLERE

RANDERS PI 2 HOLD 19 SPILLERE

SSJÆL 1 HOLD MIN. 8 SPILLERE

FYN 1 HOLD 14 SPILLERE

HÅNDBOLD

NJYL NJYL 4 SPILLERE4 SPILLERE

ØSTJYLLANDØSTJYLLAND 8 SPILLERE8 SPILLERE

FYNFYN 1 SPILLER1 SPILLER

MVJYLMVJYL 2 SPILLERE2 SPILLERE

SYØJYLSYØJYL 2 SPILLERE2 SPILLERE

BORDTENNIS
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BADMINTON
NSKNSK 7 SPILLERE7 SPILLERE

ØJYL – RANDERS PI OG ÅRHUS PIØJYL – RANDERS PI OG ÅRHUS PI 7+2 SPILLERE7+2 SPILLERE

KBHKBH 2 SPILLERE2 SPILLERE

NJYL – AALBORG PINJYL – AALBORG PI 7 SPILLERE7 SPILLERE

KBHVKBHV 7 SPILLERE7 SPILLERE

SSJYL – SØNDERBORG OG AABENRAASSJYL – SØNDERBORG OG AABENRAA 1+1 SPILLERE1+1 SPILLERE

SØJYLSØJYL 8 SPILLERE8 SPILLERE

FYN – SVENDBORGFYN – SVENDBORG 4 SPILLERE4 SPILLERE

SLAGELSESLAGELSE 3 SPILLERE3 SPILLERE

MVJYL – HERNINGMVJYL – HERNING 3 SPILLERE3 SPILLERE

NJYL NJYL 4 SKYTTER4 SKYTTER

KBHKBH 5 SKYTTER5 SKYTTER

MVJYLMVJYL 1 SKYTTE1 SKYTTE

SØJYLSØJYL 3 SKYTTER3 SKYTTER

ÅRHUS PIÅRHUS PI 6-10 SKYTTER6-10 SKYTTER

SKYDNING
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ANBEFALEDE SKYDETIDER 
DPM I AALBORG VINTER 2026 10M OG 15M

 SKYDNINGERNE AFHOLDES PÅ NR. SUNDBY SKYTTEFORENINGS BANER  
 PÅ GODTHÅBSGADE 8 KL. 9400 NR. SUNDBY. 

 DA BANEKAPACITETEN, I FORHOLD TIL TILMELDTE ER FORNUFTIG, 
 LÆGGER VI OP TIL, AT SKYTTERNE SELV PLANLÆGGER FOR AT 

 FÅ SKUDT SINE SKYDNINGER INDEN FOR DE GIVNE RAMMER. 

Luftpistol 10m Åben      Onsdag kl. 1200

Luftpistol 10m Dame      Onsdag kl. 1400

Standardpistol og luftpistol 15m      Onsdag fra kl. 1000 og hver time 
            til og med kl. 1600 og
            Torsdag fra kl. 0900 til og med kl. 1100

Luftriffel 10m      Onsdag kl. 1200 eller kl. 1400

Luft- og salonriffel 15m      Onsdag fra kl. 1000 til og med kl. 1600
      Torsdag fra kl. 0900 til og med kl. 1100

Præmieuddeling      Torsdag kl. 1300 i Nr. Sundby 
    skytteforenings lokaler

Luftpistol 10m Dame      Onsdag kl. 1400

Standardpistol og luftpistol 15m      Onsdag fra kl. 1000 og hver time 
            til og med kl. 1600 og
            Torsdag fra kl. 0900 til og med kl. 1100

Luftriffel 10m      Onsdag kl. 1200 eller kl. 1400

Luft- og salonriffel 15m      Onsdag fra kl. 1000 til og med kl. 1600
      Torsdag fra kl. 0900 til og med kl. 1100

Præmieuddeling      Præmieuddeling      Præmieuddeling Torsdag kl. 1300 i Nr. Sundby 
    skytteforenings lokaler
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